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Why would you not recommend Mammoth Lakes to someone as a place to start or open a new business? (Open-ended)







Why would you not recommend Mammoth Lakes to someone as a place to live?
(Open-ended)







Why would you not recommend Mammoth Lakes to someone as a place to visit for a leisure vacation?





























And what changes and/or developments would contribute to making the Mammoth Lakes area better for BOTH visitors and residents?
(Open-ended)

















And what could Mammoth Lakes Tourism do to better listen and take into account your ideas?
(Open-ended)



And what could Mammoth Lakes Tourism do to better listen and take into account your ideas?



And what could Mammoth Lakes Tourism do to better listen and take into account your ideas?
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